

В сила от 03.04.2023г.:

В раздел II. "Програми за комплексно банково обслужване" се добавя нова програма.

II. ПРОГРАМИ ЗА КОМПЛЕКСНО БАНКОВО ОБСЛУЖВАНЕ

Н.Програма "Привилегия"		ЛЕВА
1	Откриване на разплащателна сметка в BGN по програма "Привилегия"	без такса
2	Обслужване (месечно) на основна разплащателна сметка по програма "Привилегия"	
	➤ разплащателна сметка "Привилегия" без/със работна заплата	BGN 14.96
	➤ разплащателна сметка по Програма "Привилегия" с превод на работна заплата, през която са извършени най-малко 3 транзакции* с дебитна карта през предходния календарен месец, вкл. през One Wallet by Postbank	BGN 11.93
* В обхвата на транзакциите с дебитна карта, извършени през предходния календарен месец, не попадат транзакции от други клиентски сметки, иницирани през Терминално устройство за самообслужване след идентифициране на клиент, посредством дебитната карта, издадена към основната разплащателна сметка по Програма "Привилегия", както и вноски по същата сметка на ATM на банката или Терминално устройство за самообслужване.		
3	Стандартно/ експресно издаване на безконтактна дебитна карта Debit Mastercard Gold по основна разплащателна сметка по програма "Привилегия"	без такса
4	Промяна на лимити на дебитна карта	без такса
5	Месечна такса за дебитна карта Debit Mastercard Gold (основна и допълнителна), издадена към основна разплащателна сметка по програма "Привилегия"	без такса
6	Откриване на една допълнителна разплащателна сметка в EUR или USD към Програма "Привилегия"	без такса
7	Обслужване (месечно) на допълнителна сметка в EUR или USD към Програма "Привилегия"	без такса
8	Обслужване (месечно) на разплащателна сметка за обслужване на кредит към Програма "Привилегия"	без такса
9	Разплащателна сметка в BGN или EUR с дебитна карта при условията на Младежка програма "Project YOUth" за възрастова група 7-14г., Младежка програма "Project YOUth" за възрастова група 14-18г. или Младежка програма "Project YOUth" за възрастова група 14 - 18г. - собствена сметка и основна дебитна карта с допълнителни предимства:	
	➤ вноска на каса (вкл. от трето лице) в BGN или EUR по разплащателна сметка по Младежка програма "Project YOUth"	без такса
	➤ периодично плащане (месечно) от основна разплащателна сметка "Привилегия" към разплащателна сметка по Младежка програма "Project YOUth"	без такса
10	Вътрешнобанкови преводи, наредени от основна разплащателна сметка по програма "Привилегия":	
	➤ към друга сметка на клиента, наредени в офис на Банката	без такса
	➤ наредени през Интернет банкиране	без такса
	➤ периодично плащане (месечно) от основна разплащателна сметка по програма "Привилегия" към сметка за обслужване на кредит на същия клиент, открита в BGN	без такса
11	Междубанкови изходящи преводи* в BGN за суми до 100 000 BGN, наредени през Интернет банкиране от основна разплащателна сметка "Привилегия" (до 10 на месец)	без такса
	*В безплатните преводите не са включени бързи преводи (ПИНГС) в реално време.	
12	Едно теглене /първото по ред/ на каса до 3 000 BGN на месец, в офис на банката, считано от датата на откриване на основна сметка "Привилегия"	без такса
13	Внасяне на суми по основна разплащателна сметка към Програма "Привилегия" на Терминално устройство на самообслужване	без такса

14	Теглене на пари в брой от ATM с дебитна карта Debit Mastercard Gold, издадена към основна разплащателна сметка "Привилегия"*:	
	▪ ATM на Банката	без такса
	▪ ATM в България (до 3 тегления на месец)	без такса
* отнася се за сметки с превод на работна заплата		
15	Вноски на ATM на Банката с дневен оборот до 10 000 BGN	без такса
16	Плащания чрез ПОС или интернет в България или при търговец в чужбина	без такса
17	Проверка на баланс на ATM на Банката	без такса
18	Блокиране и деблокиране на дебитна карта	без такса
19	Комунални плащания чрез Универсален платец или Интернет/Мобилно банкиране	без такса
20	Активиране на услугата известяване чрез SMS или друго електронно съобщение по дебитни карти	без такса
21	Известия чрез SMS или друго електронно съобщение за транзакции с дебитна карта, за операции по основна разплащателна сметка по програма "Привилегия" и за комунални плащания чрез Универсален платец	без такса
22	Такса за покупка на дялове от взаимни фондове в BGN/EUR/USD, при подписване на Заявление за участие в регулярен инвестиционен план. * Преференцията е валидна до размера на посочената сума за регулярна инвестиция, за съответния фонд. За инвестиции във фондове и суми, извън посочените в регулярния инвестиционен план се прилагат такси, съгласно Тарифата на банката.	без такса
	* отнася се за сметки с превод на работна заплата	
23	Закриване на програма "Привилегия" *	BGN 10.00
	*таксата се събира само при закриване на сметка, открита преди по-малко от 6 месеца	
24	Такса за разглеждане на заявление за кредитна карта (Mastercard World/ Visa Gold)	без такса
25	Преференциална годишна такса за обслужване на платежен инструмент кредитна карта (за една карта Mastercard World/ Visa Gold)*	50% отстъпка
*Стандартната годишна такса за кредитна карта Mastercard World без пакетна програма "Привилегия" е 80 лв., а за Visa Gold е 100 лв.		

В раздел II. "Програми за комплексно банково обслужване" се извършват следните промени:

Ф.Програма Моите Финанси *		ЛЕВА
6	Теглене на пари в брой чрез ATM на Банката с дебитна карта Debit MasterCard / VISA Classic, издадена към програма "Моите Финанси" **	без такса
7	Три комунални плащания месечно чрез Универсален платец или Интернет/Мобилно банкиране	без такса

І.Програма Премиум*		ЛЕВА
* Считано от 03.04.2023г. разплащателни сметки по програма "Премиум" не се откриват. Таксите и комисионите се прилагат за вече открити продуктови пакети.		
6	Вътрешнобанкови преводи от основна разплащателна сметка "Премиум":	
	➤ между собствени сметки, нареден в клон на Банката	без такса
	➤ наредени през Интернет Банкиране	без такса
7	Междубанкови изходящи преводи* в BGN за суми до 100 000 лв., наредени чрез интернет банкиране от основна разплащателна сметка "Премиум" (до 10 на месечно)	без такса
*В безплатните преводите не са включени бързи преводи (РИНГС) в реално време.		
12	Комунални плащания чрез Универсален платец или Интернет / Мобилно банкиране	без такса

Ж.Програма Премиум Екстра		ЛЕВА
7	Междубанкови изходящи преводи* в лева за суми до 100 000 лева, наредени чрез електронно банкиране от основна разплащателна сметка "Премиум Екстра" (до 10 броя на месец)	без такса
*В безплатните преводите не са включени бързи преводи (РИНГС) в реално време.		
12	Комунални плащания чрез Универсален платец или Интернет / Мобилно банкиране	без такса

К.Програма Моего Предимство *		ЛЕВА
9	Комунални плащания чрез Универсален платец или Интернет / Мобилно банкиране	без такса

Л.Програма Моят Престиж *		ЛЕВА
6	Междубанкови изходящи преводи* в лева за суми до 100 000 лв., наредени от основна разплащателна сметка " Моят Престиж"	
	➤ нареден в клон на Банката (до 5 броя безплатни превода месечно)	без такса
	➤ нареден през Интернет Банкиране (до 10 броя безплатни превода месечно)	без такса
*В безплатните преводите не са включени бързи преводи (РИНГС) в реално време.		